

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

2011年4月25日 星期一
辛卯年 三月二十三
第106期 总第6878期
今日12版

新闻热线:(028)87369123
传真:(028)87346406
电子邮件:dmdcjb@sina.com
责编:王萍 版式:黄健 校对:梅健秋

“露露”商标纠纷圆满解决

露露股份与露露集团,是两家完全不同的企业,但由于露露集团一直没有更名,造成了众多消费者的误解,“乱象”由此产生。 [详见 A2 版《主题策划》]



**第十四届上海国际汽车展隆重开幕
中国重汽与德国曼 携手共推汕德卡**

财经评论 | Caijing Pinglun

裁下梧桐引来凤凰

子乐

什么是吸引投资的最重要因素?世界银行高级官员约瑟夫·巴特德称:第一是投资环境,第二是投资环境,第三还是投资环境。这个回答刚好印证了环境是发展的生命线,也解答了为什么福建客商认为“许昌真是个投资兴业的好地方”。

据介绍,民营经济占许昌市经济总量的70%,占财政收入贡献的84%,占出口比重的96%,撑起许昌经济的大半边天。试问,没有良好的投资环境,怎能引来众多的民营企业?招商引资之争,很大程度上就是投资环境之争。没有好的环境,招不来商,引不来资,即使招来了也留不住。因此,投资环境好坏,直接影响经济发展大局。

当前,是跨越发展的开局之时,也是产业规划的新起点。许昌积极营造良好的投资环境,吸引商落户,对提高当地经济的整体素质和市场竞争力,具有十分重要的意义。

许昌良好的投资环境凝聚着每个企业、每个公民的共同努力,更饱含着各级政府在政策制定、产业规划等方面展现给客商的诚意。

许昌在环境建设方面下了相当大的功夫。客商暗访发现,许昌新城区与老城区也是同样干净、整洁、漂亮,城市面貌很新,受访的许昌市民大多感觉很幸福。更为重要的是,许昌谋划建设了“一带十区二十个产业集群”,重点培育了装备制造、能源电力、食品三大主导和电力电子、超硬材料、发制品、烟草四大特色以及风电装备、智能电网、新材料、电动汽车、生物医药五大战略新兴产业,这些为许昌承接产业转移、承接商产业投资搭建了极佳的载体和平台。

栽下梧桐树,凤凰翩翩来。正是许昌“一带十区二十个产业集群”的规划,引得众多客商翩然而至。

□ 本报记者 赵健

特约记者 郭化南 叶农合 文/图

4月19日,中国重汽与德国曼公司在上海联合发布合作开发的卡车品牌——汕德卡(SITRAK),并推出了新品牌的首个产品——汕德卡T7H。中国重汽与曼公司联合参展,成为第十四届上海国际汽车工业展会上最大亮点。

中国重汽集团董事长马纯济、德国曼公司首席执行官帕赫塔、中国重汽总裁蔡东和曼公司董事希勒出席品牌发布会。

马纯济说,中国重汽与德国曼自2009年7月双方签订合作协议后,双方在技术、资本、市场、管理等多方面结成了战略合作伙伴。目前,中国重汽与德国曼正认真履行双方签订的合作协议,项目建设和国产化工作进展顺利。今天,代表双方合作成果的新型重型汽车——汕德卡T7H与大家见面,这是双方诚挚、友好合作,实现共赢的

最好佐证。

帕赫塔说,汕德卡的面世为曼公司的金砖四国战略开拓了新篇章。这台中国制造的重型卡车是对曼公司现有产品及其战略的一个完美补充。有中国重汽这样可信赖的合作伙伴,曼公司将对实现全球扩展计划更具信心。

蔡东介绍了汕德卡品牌的含义及产品的技术和生产情况。他说,汕德卡品牌的愿景是,驰骋于祖国大江南北,飞奔于世界山川阔路。在中国重汽与德国曼公司联合展台上,马纯济与帕赫塔先生共同为汕德卡T7H揭幕。

汕德卡标识由三片银杏叶艺术构成,象征旺盛、持久的生命力和强大的造福人类功能。中文名字汕德卡则体现了中国重汽与德国曼的友好合作。“汕”代表纵横驰骋于山水之间,“德”代表德国曼技术和与曼的长期战略伙伴合作,也含“美德”之意。

汕德卡T7H采用世界最先进的曼

D20-430PS发动机,匹配中国重汽16档铝合金壳变速箱。国产化曼单级减速桥速比3.08,采用SKF轮毂单元轴承、盘式制动器、奥利康制锥齿轮,桥内齿胎油过滤装置,结构和配置上保证了150万公里无大修。该车还采用国产化的曼车架及前、后少片簧,在保证很好的承载能力的同时,又兼具轻量化特点。中国重汽与曼公司共同将汕德卡T7H定位为中国制造的全球版重卡。汕德卡T7H将于2011年底形成批产能力,2012年投放市场,预计2012年产销3万辆。到2018年将达到20万辆的产销能力。

(下转 A2 版)

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化头条新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

百名闽商看许昌 相约魏都共发展

□ 本报记者 李代广 通讯员 李凌

4月18日,历时3天的“百名闽商看许昌暨城镇化项目推介会”活动结出硕果,项目签约仪式在许昌市许都大剧院隆重举行。中共河南省许昌市委书记李亚在会上这样要求:“许昌各县(市、区)、许昌新区、市直各有关部门要为这些招商项目‘提供最优质服务、最优良环境、最优越条件’,全力支持,优化环境,跟踪服务,搞好对接,使签约项目早落地、早竣工、早见效。”

4月16日至18日,“百名闽商看许昌暨城镇化项目推介会”活动,在许昌举行,来自福建、浙江、港澳等地的包括136名闽商在内的近280多名客商走进许昌,寻合作良机,谋共赢发展。

许昌是古许国都邑和曹魏发祥之地,享有“魏都”之称。多名客商看好河南经济和社会发展,决定在许昌投资兴业,此次活动共



由河南省福建商会筹备组参与承办,

河南省商务厅、省住建厅和

许昌市人民政府联合主办

的“百名闽商看许昌暨城镇化项目推介会”活动,取得

重要成果,此次活动共签约

项目58个,投资

总额168.1亿元。

签约项目58个,投资总额1681亿元。其中,闽商签约项目22个,总投资433亿元,涉及制造业、商贸服务业、生态农业、社会事业等方面,涵盖一二、三产业和城镇化领域,分布于许昌各县(市、区)和许昌新区。

许昌市委书记:

期盼客商多给力

在4月16日晚举行的“百名闽商看许昌暨城镇化项目推介会”开幕式上,李亚代表许昌市委、市政府向与会嘉宾、新朋老友表示热烈欢迎和诚挚感谢,希望大家通过这次活动走进许昌、了解许昌、给力许昌、投资许昌。

继电梯、瑞贝卡、众品食业、黄河旋风等响当当的许昌民营企业,在全国都很有名气。民营经济占许昌市经济总量的70%,占财政收入的84%,占出口比重的96%,撑起了许昌经济的大半边天。

(下转 A2 版)



本期导读 | 大财经
REVIEW FINANCE

经 营企业 | ENTERPRISE

A3

生物质能产业“蹒跚”走向春天

A4

商业银行转型要找准突破点

理 通商道 | COMMERCIAL

B1

英特尔 CEO 欧德宁畅谈未来

B2

迅游 CEO:

创业就是找大企业的“夹缝”

财 智人生 | LIFE

B3

红色藏品市场聚集升值空间

B4

东电巨额赔偿账单引发疑虑

富 在市场 | MARKET

C1

山东春糖会 鲁酒品牌“试金石”

C4

“寒流”夹攻

浙江药企抱团自律求生

河北近300家A类
出口企业有望“升级”

本报讯(记者 杨会民)记者4月15日从石家庄海关了解到,新修订的《中华人民共和国海关企业分类管理办法》日前开始实施,AA类企业的申报条件进一步放宽。目前,海关对企业实施的是动态分类管理,海关根据企业的经营管理状况、报关情况、遵守海关法律法规情况等,设置AA、A、B、C、D五个管理类别。

据了解,AA类企业作为海关管理的高资信企业可以适用担保放行,适用较低查验率,加工贸易不实行银行保证金台账制度,海关业务现场设专门窗口,优先办理货物申报、查验和放行手续等多项海关监管便利。按照原来规定,企业需符合上年度进出口金额3000万美元以上(中西部地区1000万美元以上)才能提出适用AA类管理的申请。对于中小型企业来说,这个条件是很难跨越的门槛。新修订的“办法”取消了对申请适用AA类管理的进出口货收发货人企业的进出口规模限制。同时,放宽了对申请适用A类管理企业的报关差错率的要求,由上年度进出口报关差错率3%以下修改为5%以下。

据悉,目前河北省有AA类进出口企业10家,A类企业338家。

本报驻冀观察员 张雷 本报见习记者 刘立伟

凡本报工作人员必须持有有效证件,本报持证人员均在本报官方网站《金浪网》(www.jlrb.net)上拥有个人用户名和密码,以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各界方面收取任何费用,本报将予以严肃处理。对恶意投诉捏造事实或传播虚假信息,并通过电子邮件、信函、传真的形式向企事业单位和社会各界索取现金、广告费或转付到与报社无关的其他账号,违者将受到严厉查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681
028-68230682
028-87346406
举报传真:028-68232524
经理日报社